

**【令和6年度幕別町国民健康保険特別会計補正予算（第2号）に係る正誤表】**

頁	誤	正	修正内容
1	<p>議案第82号 令和6年度幕別町国民健康保険特別会計補正予算（第2号）</p> <p>（歳入歳出予算の補正）</p> <p>第1条 歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ1,845千円を減額し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ2,937,783千円と定める。</p> <p>2 略</p>	<p>議案第82号 令和6年度幕別町国民健康保険特別会計補正予算（第2号）</p> <p>（歳入歳出予算の補正）</p> <p>第1条 歳入歳出予算の総額から歳入歳出それぞれ1,845千円を減額し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ2,937,783千円と定める。</p> <p>2 略</p>	<p>表現に誤りがあったため修正をする。</p>

※修正箇所については網掛けをしています。